



到长三角看楼去

黄金周结束了 看楼活动不结束

看楼热线:52921605-8022

现场追踪·昆山



昆山成为许多异地置业者的首选。

住在昆山成潮流

在“十一”前长三角百万大赢家接受看房者报名的共8364个电话中有近5000是预定或同时预定昆山、太仓路线的。除了人数众多,来电报名的看房者询问之细致也是主办单位始料未及的,像“住宅电梯能直通地下车库吗”、“昆山地区购房贷款如何申请”等等问题实是让客服人员汗颜。

国庆长假4天,每天7辆大巴开赴昆山、太仓,由于看房者太多,临时增开4辆也未能满足众多看房者的要求。44车次满载近3000人的看房大军开赴昆山、太仓。

昆山、太仓是距离上海最近的地区之一,昆山和上海两地相距49公里(非直线,至上海市中心),太仓则44公里。两地楼盘均价3500元/平方米、3000元/平方米。一省之隔、几步之遥的上海远郊房价就要翻上1倍还多,更不要说40公里外的上海城区了。在区域经济一体化带动下的行政区域壁垒减弱、交通便利的大环境下,越来越多的人把投资的方向转向距离不远、投资门槛低、生活节奏慢的二线城市,长三角百万大赢家应运而生。

在去昆山、太仓的3000看房大军中有新婚的夫妇,更有全家出动的小看房团。他们微笑着告诉笔者,“假期嘛,团圆、出游、看房三不误”。为了避免人数众多带来的楼盘接待的混乱,主办单位特别把活动各车次按时间错位开来。即便如此,每天十几辆大巴600多人还是让接待和引导人员手忙脚乱、应接不暇。一位来自青浦的中年妇女在到达昆山后一直呆在售楼处,中午也没有休息,一手拿着面包一手拿着楼市接受售楼人员的讲解,发车的时候任凭工作人员呼喊丝毫没有要走的意思,还问工作人员,“我坐你们最晚一班的车回去好把?”最后经过书面保证了以后,当晚那名妇女终于如愿的留在了昆山。

参加本次活动的几个楼盘都表示,由于昆山、太仓紧临上海的区域特点,这些中高档楼盘来自上海的购房者很多,而且呈现快速上升趋势。伴随着长三角高度一体化的进程、大中小城市功能定位逐渐明确,异地置业、异地投资趋势也越来越明显,发展成为一个重要的投资群体的势头即将成形。长三角百万大赢家就活动来说已近尾声,但是这种同步社会发展脉搏的活动必将越办越多、越办越好。
(李超)

黄金十月,在长三角百万大赢家活动旗帜的指引下,新民晚报上海地产部、东方早报房地产部、文汇报城市与地产部以及新浪网华东地产频道等主流媒体,成功组织了首批长三角看房买楼行动。

首批加入到“百万大赢家”活动的10个城市,如同长三角世界级城市群这个王冠上的10颗最为璀璨的钻石;首批入选“百万大赢家”活动的近20家楼盘,更是钻石中最名贵的,引来了总计万人的看房大军在10月1日奔赴这些楼盘实地

看房。

长三角百万大赢家看房活动自10月1日启动以来,无论异地参与楼盘的数量,还是实地看房的人数,都创造了纪录。购房者踊跃参与,发展商热情接待,促成了一个区域房地产市场的多赢局面。

但是十一黄金周的看房活动时间毕竟短暂,许多参加活动的购房者反应没能看到更多的楼盘,热情未尽,更有一些因为种种原因没能赶上活动的购房者来电反应,无

法实地考察一下这些高品质楼盘,充满遗憾。

正是在这样的背景下,本次活动主办方综合了购房者和各地发展商的多方意见,决定延续长三角名盘的看房买楼活动,满足上海市民异地置业投资的需求,实实在在地为购房者服务。因此,活动主办方再次发出看房召集令,并将入选本次活动的20家楼盘作为看房重点,向购房者提供全程服务。

长三角名盘看房召集令热线电话:(021)52921605-8022



长三角百万大赢家活动是个多方共赢的活动。

万人看房开启长三角区域楼市大潮

百万大赢家发现 长三角楼市价值

□本报地产评论员 李小刚

10大城市的积极参加,20个楼盘的集体展示,几十人当场下定,超万人的看房大军,这一切皆由长三角百万大赢家活动所创造,成为长三角乃至全国楼市的新纪录。

无论是看房者还是发展商,都成为了这次活动的赢家,看房者得

到了切实的全程看房服务,发展商找到了客群提升了人气。活动虽已结束,但看房者和发展商均意犹未尽,纷纷向主办方表示,希望这样的区域楼盘宣传展示和看房活动能够定期举行。

据悉,主办方将在《新民晚报》、

《东方早报》和新浪网华东地产频道定期开设栏目版块,介绍长三角各楼市发展状况和楼盘信息,并继续组织看房活动,为购房者提供详尽服务。此外,长三角高品质楼盘还将在上海通过展会形式集体亮相,与上海购房者面对面的进行交流。

现场追踪·黄山

意外之旅带来意外收获

于意料之外,黄山这个集旅游、投资于一体的边沿城市迫不及待地加入了百外大赢家活动的行列。黄山的加入为百万大赢家活动添加了新鲜的血液,黄山意外之旅也给上海市民带来了莫大的惊喜。

黄山之行,考虑到路途较远,在市民报名参与看楼之初主办方方便进行了一些筛选,选择一些有明确购房或投资意向的市民参与现场看楼活动。据活动结束后统计,在科学安排的日期时间段内,每日都保持有超过百名上海市民参与黄山“十一”看楼行。

在现场记者问及为何愿意选择黄山路线参加看楼活动时,一参与黄山看楼活动的张姓高校美术教师回答说:“黄山置业一直是我的

梦想,这次活动机会不可多得,当初看到百万大赢家活动居然有黄山参与,很是意外呢!”

由此看来,虽然黄山路线较其它路线来讲路途远但市民参与意愿依旧强烈,原因是参与的市民都是“有备而来”,购房目标明确。黄山作为一个不可多得的旅游圣地以及低投入的投资热土,它的价值正在被上海市民乃至周边城市挖掘,黄山楼市前景看好。

而且,这正好与长三角百万大赢家活动展开的契机和意愿相吻合,即“发现价值,加速长三角融合”。黄山虽然没有身处在长三角,但是她一直深怀“长三角之志”,与长三角关系紧密程度不亚于长三角

之间的城市。比如,黄山很多的大开发商都来自浙江和上海,而产品大部分也被江浙人买走。

正如活动启动初,黄山日报黄山晨刊广告部常务副主任陈建中所表示,“这是个非常适合黄山的活动,而且推出的时机也特别好,正在长三角加速融合的关键时刻。黄山楼市是十分想和长三角楼市有良好互动的,但始终缺乏一个好的机会,百万大赢家给了我们这样一个机会。”在“十一”看楼现场,或置业或投资,意向明确的长三角购房者分批次被带到了黄山,黄山也将向长三角的购房者做了集中的展示,黄山楼市和长三角楼市将水乳交融,不可分割。

(胡丽芳)

现场追踪·无锡、常州

专业市场魅力绽放

黄金周期间的百万大赢家活动现场,无锡、常熟专线首日发3辆大巴,聚集看楼群众100多名。次日人气继续飙升,应苏州、无锡线看楼群众的强烈要求,二线合并,日发车人数突破500人次,国庆四日,该专线累计人数突破1800人次。

线路沿走国际轻纺城、仕德伟牛仔服饰广场、南洋广场、吉田国际广场等商业项目,主打投资型商铺,集纳住宅、酒店、办公、物流、仓储等多种业态。此次长三角商业地产专业市场的大盛会是活动的意外惊喜,它源于活动工作人员不经意间的发现,发现了上海周边商业项目的高端品质、低端价格以及强劲的市场脉冲力,于是便有了商业地产联手登陆、集体亮相上海滩,一举刹住了沪上居民置业投资的心理惯性,打破了沪上居民原有的置业投资格局。

本次看楼活动实现了置业者与开发商的零距离互动,考察了地产项目的地理位置、周边环境、硬件设施以及投资潜力,掌握了项目投资可行性分析的第一手资料,挖掘了长三角专业市场的巨大投资价值,其中有近4成的看楼市民表达了与开发商进一步沟通的意向,看楼活动三方收效显著。(郎晓芳)

现场追踪·嘉兴

嘉兴楼市 洼地效应凸现

在此次长三角百万大赢家活动中,嘉兴因为是楼市价格洼地,吸引了大量上海市民的关注。在整个长三角看房活动中,每天前去嘉兴看房的市民就达200人,7天长假前去嘉兴看房的市民更是多达1000多人。

看房车抵达的每一个楼盘,都有效地带动楼盘的人气指数,其中不少嘉兴当地优质楼盘都受到了购房者的一致追捧。一些精品楼盘更是与10多组看房者都达成了初步购房意向。

嘉兴作为上海的后花园,一直被誉为长三角楼市的一支潜力股,不仅如此,嘉兴楼市近几年走势更是特立独行,在全国楼市都出现大幅度上涨的同时,嘉兴楼市则一直保持稳定。通过此次百万大赢家活动的举办,嘉兴房地产市场在长三角楼市中的“洼地效应”已经开始显现,异地置业的需求也逐步升温,大量购房者已将嘉兴视为其长三角投资置业价值选择地。

来自温州的一位购房者表示,目前嘉兴楼市价格已经呈现出长三角楼市洼地的鲜明特点,此次活动为他们找到了一个楼市价值投资洼地。而来自上海的李小姐则认为,参加此次活动让他们切实体感受到嘉兴整个城市变化以及与上海的联动,让她对异地置业生活充满信心。

(郑菁)